
 

 
 

Jezus jim je rekel:  

»Ali niste nikoli brali v Pismih: 

›Kamen, ki so ga zidarji zavrgli, 

je postal vogelni kamen.  

Gospod je to narédil  

in čudovito je v naših očeh.‹ 

Zato vam pravim: Vzelo se vam bo  

Božje kraljestvo in dalo ljudstvu,  

ki bo obrodilo njegove sadove.« 
 

(Mt 21,42–43) 

 

 

POSTANIMO ŽIV IN BOGAT VINOGRAD 
 

   Današnji evangeljski odlomek na alegori-
čen način pripoveduje opomine prerokov, ki 
so jih izrekli skozi zgodovino Izraela. Ta zgo-
dovina pripada tudi nam, saj gre za zavezo, 
ki jo je Bog hotel skleniti s človeštvom, in je k 
temu poklical tudi nas. Ta zgodovina zaveze, 
kakor vsaka ljubezenska zgodovina, pa ima 
svoje pozitivne trenutke, pa tudi izdaje in za-
vrnitve. Da bi razumeli, kako Bog Oče odgo-
varja na zavrnitev in zavračanje svoje ljubez-
ni ter predloga svoje zaveze, evangeljski od-
lomek položi na ustnice gospodarja vinogra-
da vprašanje: 'Ko bo torej prišel gospodar vi-
nograda, kaj bo storil s temi viničarji?'. To 
vprašanje poudari, da Božje razočaranje gle-
de zlobnega obnašanja ljudi ni zadnja bese-
da! Tu je torej velika novost krščanstva, saj 
Bog, kljub temu da je razočaran nad našimi 
napakami in grehi, ne prelomi svoje besede, se ne zaustavi, predvsem pa se ne 
maščuje! Bog se ne maščuje! Bog ljubi in nas čaka, da nas objame. 
   Preko 'zavrženih kamnov' – in Kristus je prvi kamen, ki so ga zidarji zavrgli – preko 
stanja slabosti in greha, Bog še naprej daje v obtok 'novo vino' iz svojega vinograda, to 
je usmiljenje. To je 'novo vino' iz Gospodovega vinograda. Samo ena ovira je lahko 
pred to vztrajno in nežno Božjo voljo, in to je naša nadutost, ošabnost, ki včasih posta-
ne tudi nasilna! Pred takšno držo, in kjer ni sadov, pa Božja Beseda ohrani svojo moč 
grajanja in opominjanja: 'Vzelo se vam bo Božje kraljestvo in dalo ljudstvu, ki bo obro-
dilo njegove sadove.' 
   Nujnost, da s sadovi odgovorimo na Gospodov klic, nas kliče postati njegov vino-
grad, pomaga nam razumeti, kaj je novo in izvirno v krščanstvu. To ni skupek moralnih 
predpisov in norm, temveč je predvsem predlog ljubezni, ki jo je Bog po Jezusu storil in 
še naprej dela človeštvu. Je povabilo, da vstopimo v to zgodovino ljubezni in postane-
mo živ in odprt vinograd, bogat s sadovi in upanjem za vse. Zaprt vinograd lahko nam-
reč postane divjina ter rodi le divje grozdje.                                      Po: E. Mozetič
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Svete maše: 

27. NEDELJA 

MED LETOM 

                      8.10. 
Sv. Pelagija,dev.muč . 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

Zagorje 

  8,30 Rožni venec 
  9h +Evgen Vodopivec, Klenik 62 

10h Rožni venec 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

Ponedeljek     9.10. 
Sv.Dionizij, škof, muč  

Palčje 18,30 V dober namen – Rožni venec 

Torek             10.10.. 
Sv. Danijel, škof 

Drskovče 
Klenik 

1730 V dober  namen 
18,30 +i Bergoč, Kl. 52 in +i Česnik, Kl. 51, dar. Kl. 45 

– Rožni  venec 

Sreda            11.10.. 
Sv. Janez XXIII, papež 

R. Brdo 

Zagorje 

17h +Antonija Valenčič, Ratečevo Brdo 12, obletna 

18,30 Rožni venec  

Četrtek          12.10. 
Sv.Maksimilijan Celjs. 

Juršče 

Parje 

Zagorje 

17h +Marijan Glažar, Juršče 72, obletna – Rožni venec 

18h V dober namen 

18,30 Rožni venec za duhovne poklice 

Petek               13.10. 

Sv. Koloman, mučen. 
Zagorje 18,30 Za duhovne poklice in svetost duhovnikov 

– Rožni  venec 

Sobota             14.10. 

Sv. Kalist I. pp., muč . Zagorje 
17,30 Spoved (pred celodnevnim čaščenjem!) 

18,30 +Janez Kotnik, Zagorje 97, obletna 

 +i Marinčič, Zagorje 65 – Rožni venec 

28. NEDELJA 

MED LETOM 

                      15.10. 
Sv. Terezija Avilska, 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

Zagorje 

  8,30 Rožni venec 
  9h +i Blažek, Trnje 31, dar. nečaki iz Kranja 

10,30 V čast SRT za vse župljane obeh župnij 

ZAČETEK CELODNEVNEGA ČAŠČENJA (glej spored!) 

17h +Marjeta Šelj, Zagorje 60, dar. Palčje 28  

SKLEP CELODNEVNEGA ČAŠČENJA 

 
- ZAČETEK TEDNA ZA ŽIVLJENJE je danes. Včeraj je bila v Ljubljani lepa ma-
nifestacija za življenje. O tem lahko slišite in si ogledate na radiu Ognjišče. - Bo-
dimo hvaležni Bogu in našim staršem za življenje. Spodbujajmo pa tudi mlade za-
konce, naj bodo odprti za življenje in naj radi sprejemajo otroke, če jim jih Bog da. 
Ti so velik dar za njihove družine in za našo Slovenijo. – Če se bo v Sloveniji (zla-
sti v naših krajih) rodilo tako malo otrok, kot se jih zadnja leta, kmalu ne bo v Slo-
veniji več Slovencev. Naši lepi kraji pa ne bodo ostali prazni. Poselili jih bodo dru-
gi bolj vitalni narodi in prinesli svojo kulturo, ker sami ne cenimo naše kulture in 
vere, ki so nam jo izročili naši starši! – V priponki k tem elektronskim Župnijskim 
oznanilom si preberite Pismo podpore nadškofa Stanislava Zoreta Pohodu za 
življenje 2023 
- BRATISLAVSKI DEŠKI ZBOR pripravlja koncert duhovnih pesmi v postojnski 
cerkvi nocoj ob 20h. Vstopnine ni! Lepo vabljeni! 
- URNIK VEROUKA V TRNJU: 
- 8. razred v torek ob 16:00 
- 9. razred v četrtek ob 15:00 
- 5. razred v četrtek ob 16:00.  



 
 

- CELODNEVNO ČAŠČENJE JEZUSA V SV. REŠNJEM TELESU v ZAGORJU 
bo prihodnjo nedeljo. Lepo vabljeni, da ta dan res posvetimo nekaj več časa Je-
zusu, ki biva med nami vse dni v letu. Poleg svete maše ga v izpostavljenem 
svetem Rešnjem Telesu vsaj eno uro častimo in se mu zahvaljujmo! 

SPORED ČAŠČENJA:  
 

PRIDITE, 
 

MOLIMO! 
 
 

- BERA bo ta teden: jutri po maši v Palčju, v torek v Drskovčah in v Kleniku, v 
sredo na Ratečevem Brdu, v četrtek na Jurščah in Parjah, v petk ves dan v Za-
gorju (lahko tudi med tednom dopoldne – pokličite prej), v soboto v Mežnariji od 
14h do 15h. 
- DEKANIJSKO ROMANJE NA BREZJE bo v nedeljo, 29. oktobra. Romarji se 
prijavite do nedelje, 15.10.2023, da bom vedel, koliko velik avtobus potrebujemo! 
- MISIJONSKA OBZORJA na mizici za tisk si vzemite naročniki. – Smo v mesecu 
oktobru, v katerem je predzadnja nedelja namenjena misijonom. Zato je pravza-
prav ves mesec tudi misijonski. Zato se v molitvi še posebej spominjamo misijo-
nark in misijonarjev, ki s svojim življenjem in delom pričajo za Kristusa v deželah 
in krajih, kjer krščanstvo še ni dovolj utrjeno ali pa sploh še ni oznanjeno. – Letos 
bo osrednja prireditev na misijonsko nedeljo v naši škofiji – v Dornberku. Letos se 
spominjamo desete obletnice smrti misijonarja Ernesta Sakside, ki je bil doma v 
Dornberku, 78 let svojega življenja pa je podaril misijonu v Braziliji. V mestu 
Corumbá se je (kot salezijanec) posvečal predvsem mladini in zanjo tudi ustanovil 
Deško mesto.  
- SLOVENSKA KARITAS tudi letos prosi za pomoč pri treh akcijah: Za srce 
Afrike in Z delom do dostojnega življenja ter Kupim kozo. Nekaj položnic, zgi-
bank in »koz« je na mizici za tisk. Za vse je napisano tudi na plakatu na oglasni 
deski. 
- ZAHVALA ob celodnevnem češčenju v Trnju: Iskrena zahvala vsem, ki ste se 
prejšnjo nedeljo v tako lepem številu odzvali vabilu in počastili Jezusa v Najsve-
tejšem zakramentu.  
  Zahvaljujemo pa se tudi gostom iz Duracha ter pevski skupini Drumarice iz 
Brodskega Stupnika, ki so bili prejšnjo nedeljo z nami in nam polepšali praznovanje. 
 

Evangelij današnje nedelje se zaključi s 

še posebej strogim Jezusovim opozori-

lom namenjenim duhovnikom in stare-

šinam ljudstva: 'Vzelo se vam bo Božje 

kraljestvo in dalo ljudstvu, ki bo obrodi-
lo njegove sadove' (Mt 21,43). To so 

besede, ki dajo misliti, kako veliko od-

govornost ima tisti, ki je bil poklican 

delat v Gospodov vinograd, še posebej 

tisti, ki je prejel oblast, ter spodbujajo k 

obnovi popolne zvestobe Kristusu. On 

je 'kamen, ki so ga zidarji zavrgli' (prim 
Mt 21,42), saj so ga imeli za nasprotni-

ka postave in kalivca javnega reda. 

Vendar ravno On, zavržen, križan ter 

vstali, je postal 'vogelni kamen', na ka-

terega lahko s popolno gotovostjo po-

stavimo temelje človeškega bivanja in 

vsega sveta.               Po: Benedikt XVI. 

Ure Skupine Ure Skupine 

do 12h Šolarji in starši 14-15 Parje 

12-13 ŽPS+Karitas 15-16 Drskovče 

13-14 Zagorje  16-17 Pevci 

Od 16h dalje spovedovanje (g. Zdenko Štrukelj in …) 



11. oktober 
FILIP 

 

Na seznamu sedmih diakonov (strežnikov) 
je Filip takoj za Štefanom, prvim mučencem, 
in v Apostolskih delih ga srečamo večkrat. 
Služba diakona mu je nalagala dolžnost 
pravičnosti in ljubezni do zapuščenih vdov 
in sirot. Nastopa pa tudi kot navdušen in 
uspešen oznanjevalec Jezusove blagovesti, 
zato ga imenujejo tudi ‘evangelist’. Po Šte-
fanovi smrti je prišel v Samarijo in tam 
oznanjal Kristusa. »Množice so enodušno 
prisluhnile Filipovim besedam. Poslušale so 
ga in gledale znamenja, ki jih je delal; veliko 
obsedencev so z glasnimi kriki zapustili ne-
čisti duhovi, veliko hromih in pohabljenih je 
bilo ozdravljenih. V mestu je zavladalo veli-
ko veselje« (Apd 8,6-8). Filip je v Samariji 
izpolnil poslanstvo. Po angelu mu je Bog 
naročil, naj gre proti jugu, na cesto, ki pelje 
iz Jeruzalema v Gazo. Po tej samotni poti 
se je vračal domov vpliven dvorjan etiopske 
kraljice, eden poganskih pravičnikov, ki so 
se oklenili judovske vere v enega Boga, in 
je zato romal v Jeruzalem. Mož je sedel na 
vozu in bral Sveto pismo. »Ali razumeš, kaj 
bereš?« ga je vprašal Filip. »Kako naj ra-
zumem, ko me nihče ne pouči?« je odvrnil 
Etiopec in ga povabil naj prisede na voz. 
Diakon Filip je prerokove besede navezal 
na evangelij o Jezusu. Dvorjan je njegovim 
besedam pozorno prisluhnil in jih v veri 
sprejel. »Ko sta potovala naprej, sta prišla 
do neke vode in dvorjan je rekel: “Glej, vo-
da! Kaj mi brani, da ne bi bil krščen?” Velel 
je ustaviti voz in oba,  Filip in dvorjan, sta 
stopila v vodo in Filip ga je krstil. Ko sta sto-
pila iz vode, je Gospodov Duh vzel Filipa.« 
(Apd 8,36–39). 

 
 

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Tr-

nje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,  

Zagorje 113, 6257 Pivka, 

GSM 041/377-223 in www.ztz.rkc.si 

 

 
 

 Ali je evtanazija dovoljena? 
 

Aktivna povzročitev smrti je vedno prekr-

šitev zapovedi »Ne ubijaj« (2 Mz 20,13). V 

nasprotju s tem pa je biti ob strani umira-

jočemu človeku celo zapoved nesebične lju-

bezni.  
(KKC 2278–2279) 
  

Pojma aktivna evtanazija in pasivna evtanazi-

ja pogosto zamegljujeta pravi smisel. Pravza-

prav gre za to, ali kdo umirajočega človeka 

usmrti ali ga pusti umreti. Kdor pomaga člo-

veku umreti v smislu aktivne evtanazije, pre-

krši peto zapoved, kdor pa ravna v smislu tako 

imenovane pasivne evtanazije, da pomaga 

umirajoči osebi, dokler ne umre, izpolni zapo-

ved ljubezni do bližnjega. S tem je mišljeno, 

da imamo pred očmi gotovo pacientovo smrt 

in da izostanejo izredni in mučni medicinski 

posegi, ki ne bodo prinesli nobenih rezultatov. 

Odločitev o neuporabi le-teh mora podati pa-

cient sam. Če bolnik tega ni več zmožen nare-

diti, mora njegov pooblaščenec nase sprejeti to 

izrečeno ali domnevno voljo umirajočega. Ni-

koli pa se ne sme prekiniti z negovanjem umi-

rajočega; to je zapoved ljubezni do bližnjega 

in usmiljenja. Pri tem je v skladu s človekovim 

dostojanstvom legitimno uporabljati zdravila, 

ki blažijo bolečine, tudi s tveganjem, da bi s 

tem pacientu skrajšali življenje. Odločujoče je, 

da ta sredstva nimajo za cilj smrti in da se ne 

uporabljajo za usmrtitev osebe.   

 

Bog tudi ve, da moramo trpeti, 
če hočemo priti v večno življenje, 
zato nas preskuša ravno v tistem,  

kar nam je tako drago.  
(sv. Terezija Deteta Jezusa) 

 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
NI ČUDEŽ: Jože, ki je bil delovni invalid, 
je veliko pomagal v župniji. Nekega dne 
pride v župnišče in vpije: »Gospod žup-
nik, spet hodim.« »Se je zgodil čudež ali 
kaj?« je zanimalo župnika. Jože: »To 
ravno ne, ampak policaji so mi vzeli 
vozniško dovoljenje.« 



 
 

Pismo podpore nadškofa Stanislava Zoreta Pohodu za 
življenje 2023 
 7.10.2023  Ljubljana  Življenje    
 

 Foto: Nadškofija Ljubljana 

V zadnjih časih skoraj vsak dan znova prebiramo o po-
manjkanju osebja v različnih poklicih. Ravnatelji po šo-
lah bijejo plat zvona, ker nimajo učiteljev. Postelje v 
domovih za ostarele ostajajo prazne, ker tem ustano-
vam primanjkuje negovalnega osebja. Zdravstveni 
sistem doživlja krizo in vrste čakajočih na preglede in na 
posege se daljšajo. Župnije ostajajo prazne, ker nam 
primanjkuje duhovnih poklicev.  

https://katoliska-cerkev.si/oznaka/zivljenje
https://katoliska-cerkev.si/img/news/2023/10-oct/ad82c8f3603c9a2cb44e226bac66f4cacc3b4bcb.jpg
https://katoliska-cerkev.si/img/news/2023/10-oct/ad82c8f3603c9a2cb44e226bac66f4cacc3b4bcb.jpg


Odgovorni se na te probleme odzivajo z nižanjem zahtev pri lju-
deh, ki prihajajo k nam od drugod. Pa je v tem res rešitev. Trdno 
sem prepričan, da skupnost, ki ni sposobna obnavljati življenja, 
nima prihodnost. Za primerjavo sem nekoliko pogledal v številke. 
Leta 1958, ko je bila rojena moja generacija, je bilo v Sloveniji ro-
jenih 28.284 otrok. Lansko leto pa se je v Sloveniji rodilo 17.627 
otrok. Naš največji problem torej ni v pomanjkanju zanimanja za 
določene poklice. Naš največji problem je, da se odpovedujemo 
življenju. 

Zato moramo spremeniti miselnost. Začeti se moramo veseliti živ-
ljenja. Vsako življenje, zlasti življenje najbolj nemočnih in s tem 
tudi najbolj ogroženih, mora biti deležno našega veselja in vse na-
še skrbi. Kajti življenje, ki ga sprejmemo, nas neizmerno obogati. 

Naj vam naveden primer Hannah Neeleman, 33 let stare matere 
sedmih otrok. 25. avgusta so jo v Las Vegasu okronali za gospo 
Amerike. Njen odgovor na vprašanje, kdaj se je počutila najbolj 
izpolnjena, je požel ogromno odobravanja in priznanja. Odgovori-
la je namreč: »Ta občutek sem doživela že sedemkrat, ko sem na 
ta svet rodila te svete duše. Ko držim novorojenčka v naročju, je 
občutek materinstva in njihovega rojevanja na svet najbolj izpol-
njujoč občutek, kar sem jih kdaj čutila.« Pohod za življenje si pri-
zadeva, da bi bilo med nami čim več ljudi, ki bi mislili podobno; 
ljudi, ki izpolnitev življenja vidijo v podarjanju in varovanju življe-
nja. Zato sem hvaležen vsem, ki si prizadevajo, da bi ljudje začeli 
misliti drugače.  Zahvaljujem se jim tudi za letošnjo pripravo Po-
hoda za življenje. Kajti podarjanje življenja je najbolj izpolnjujoč 
občutek, ki ga človek lahko doživi. 

 Msgr. Stanislav Zore OFM  

Ljubljanski nadškof metropolit 

 


